



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2013年6月5日

州長 CUOMO 推出緊急追蹤系統以於緊急事件和疏散期間定位病患

NYS e-FINDS 已準備好應對 2013 年颶風季

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈，紐約州將在全州範圍內推出一種緊急追蹤系統，以便在醫療與人類服務機構因自然災害原因被迫疏散時，確保病患和居民的安全。

紐約州災間設施疏散系統(NYS e-FINDS)集安全、保密、快速和易用等特點於一體，旨在即時獲知病患位置。該系統將於 2013 年颶風季到來之前就位，並將於下週開始對提供商進行訓練。

「出現緊急情況時，讓家人、醫院及療養院員工能夠在疏散後迅速找到所愛之人和病患是非常重要的，」州長 Cuomo 說。「保護弱勢群體的安全一直是我們的第一要務，該新系統將會成為所有主要醫療與人類服務機構的關鍵應急資源。」

超級風暴 Sandy 來襲期間，州監管與經營的機構共疏散了 13,000 多名病患和居民，其中包括從醫院和療養院疏散的 7,100 多人。該等風暴發生時，全州未有現成的系統可用於追蹤那些因洪澇、斷電或設施受損等原因而被迫轉移至其他地方的弱勢病患與居民。

NYS e-FINDS (<http://nysandyhelp.ny.gov/e-FINDS>)將為衛生部監管的醫院、療養院和成人護理機構；發育障礙人士辦公室管理的州發展中心與諸多經認證的住宅；酒精和藥物濫用服務辦公室負責的療養計畫；心理健康辦公室負責的州精神病機構和經許可的居家治療計畫；臨時和殘障補助辦公室監管的支援性住房；及兒童和家庭服務辦公室運營的青少年司法機構提供患者追蹤。

依照該新系統，除要求對機構名稱進行保密的戒毒治療計畫等機構外，所有機構均將為所有患者及機構居民佩戴事先印有機構名稱的條碼腕帶。患者和居民的位置可透過手持掃描器、行動應用程式或證件追蹤（如斷電和/或電話斷線）進行更新與追蹤。

NYS e-FINDS 是依據紐約州 Ready 委員會和 Respond 委員會的建議而設立，基於與大紐約醫院協會 (GNYHA)等外部組織的密切合作。

Chinese

大紐約醫院協會會長 **Kenneth E. Raske** 說：「紐約的醫院社區強烈支援開發患者追蹤系統，這可完善疏散流程，確保家庭成員和主要應對機構能夠在發生緊急情況時追蹤到患者位置。紐約州在分析該地區對超級風暴 **Sandy** 的應對情況，尋找方法來完善疏散流程，提高在恰當地方避難人員的安全，以及提高弱勢群體保護能力方面皆一馬當先，對此，我們為其拍手叫好。」

紐約州健康護理協會會長 **Daniel Sisto** 說：「提供商社區對超級風暴 **Sandy** 做出了很好的應對，這再度印證了我們的護理提供系統的作用無可取代，尤其在受災時期。儘管做出了積極的應對，但是我們仍發現我們可以做得更好；遺憾的是，我們再次認識到潛在危機總是無處不在，而我們須時刻警惕，做好準備。因此，我們非常看好州長及衛生部出臺的該計畫，它將幫助我們將來更好、更有效地應對災害。」

紐約精神病康復服務協會執行董事 **Harvey Rosenthal** 說：「**NYS e-Finds** 將會透過一種最先進的電子方法，來幫助確保紐約州殘障人士能夠繼續獲得所需的服務與支援，而這些於災害時期尤為重要。這種十分巧妙且實用的方式，讓民眾對我們的應對能力更有信心，並讓我們能夠於該等緊急時刻繼續為社區成員提供良好的護理服務。」

州衛生部部長、醫學博士、醫學衛生碩士 **Nirav R. Shah** 說：「災難發生時，我們最擔心的即是患者和醫療機構的民眾，即便是在他們處於因受傷和斷電而需重新安置的混亂狀況中，我們亦須能夠知道其確切位置。在自然災害過後，州長 **Cuomo** 採取了果斷行動，以完善本州的災害準備與應對能力，而 **NYS e-FINDS** 便是一個重要工具，可大大提升緊急情況發生時的患者安全。」

紐約州國土安全及緊急服務署署長 **Jerome M. Hauer** 說：「透過採用 **NYS e-FINDS**，州長 **Cuomo** 業已藉助一種明智且極其重要的機制來於緊急情況中追蹤患者，這是新層級的預案，有助於確保本州弱勢群體於超級風暴 **Sandy** 等災害期間的安全。」

紐約州心理健康辦公室署理主任 **Kristin M. Woodlock** 說：「心理健康辦公室致力於確保於我們醫院中接受治療之兒童與成人的安全。緊急時期，我們會透過該機密可靠的方式實施護理。」

紐約州臨時和殘障補助辦公室署理主任 **Kristin M. Proud** 說：「該新系統將有助於確保因超級風暴 **Sandy** 等災害而被迫轉入庇護所之弱勢群體的安全。我們曾親眼見到，發生緊急情況時會對紐約州民眾服務所造成的障礙，並相信該系統將能解決該等難題，幫助其他家人始終瞭解其所愛之人的現狀。」

紐約州發育障礙人士辦公室主管 **Courtney Burke** 說：「諸如超級風暴 **Sandy** 等的災害讓我們明白了一個道理，即有備無患。**OPWDD** 很高興能成為該計畫中的一份子。我們十分感謝州長 **Cuomo** 採取該重要舉措，以進一步確保我們所服務之民眾的健康與安全。」

紐約州兒童和家庭服務辦公室主管 **Gladys Carrión** 說：「在發生重大天氣事件和/或不可預知的危機時，患者與民眾追蹤系統將大大提升本州的應對能力，讓我們能夠滿足我們所護理或看護之民

眾的需求。瞭解該等重要的醫療資訊並非奢侈，而是必須，OCFS 已準備好採用該系統來應對未來事件。」

紐約州酒精和藥物濫用服務辦公室(OASAS)主管 Arlene González-Sánchez 說：「颶風 Sandy 過後，OASAS 和我們的醫療合作夥伴意識到，我們需要一種系統來更好瞭解被安置至其他地方之患者的情況。透過該新推出的患者與民眾電子追蹤系統，OASAS 能夠於災難發生後更清晰地瞭解患者的下落、護理情況及健康狀況。」

欲知 NYS e-FINDS 之詳情，請流覽：<http://nysandyhelp.ny.gov/e-FINDS>

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418